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1番気になるカラダのニオイ。女は●●、男は●●！
いや～なニオイを徹底調査！

メディカルコスメ®のパイオニア、株式会社ドクターシーラボ（本社：東京都渋谷区 代表取締役社長：石原智美）は、カラダのニオイ
に関するアンケート調査を行いました。梅雨に入り、湿気と気温で汗などのカラダのニオイが気になる季節。しっかり対策をして、ニオ
イを気にせず、さわやかに過ごしましょう。 調査概要： Webアンケート／2018年12月26～28日／18歳～54歳／男女

Q1：自分が1番気になるカラダのニオイはどこですか？

Q2：他人で1番気になる
カラダのニオイはどこですか？

Q3：カラダのニオイをどのようにケアしていますか。
（N=482 男女）

＊オウゴンエキス、クワエキス、ローズヒップ油、ローマカミツレ油（整肌成分）

乾燥しない！白くならない！薬用アイテムでニオイの原因を元からブロック！

薬用消臭ワキクリア 26g 3,500円(税抜)

女性は「ワキ」、男性は「足」が一番気になる！

メディカルコスメ®は株式会社ドクターシーラボの登録商標です。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ドクターシーラボ
宣伝部 広報グループ

掲載時のクレジット
お客様からの問い合わせ先

■ 担当： 吉田 / 伊尾知 / 平井 / 内藤 / 櫻井
■ プレスメール： koho@ci-labo.co.jp

● 掲載時のクレジットは「ドクターシーラボ」でお願いいたします。
● お問い合わせ先 TEL.０１２０－３７１－２１７ （8：00-22：00 年中無休）
● ドクターシーラボ公式サイト https://www.ci-labo.com/

TEL：０３－６４１９－２５０８（直通）
FAX：０３－６４１９－２５５０

●ドクターシーラボ公式.instagram
www.instagram.com/drcilabo_official
●ドクターシーラボ公式twitter
twitter.com/cilabo_official

皮膚の専門家が考えた薬用クリームは、スキンケア効果もバッチリ！

カミツレエッセンスのすっきりとした香りの薬用デオドラント・制汗クリー
ム。毛穴の奥に潜むニオイの元を抑え、過剰な皮脂をコントロールし
ます。さらに、ローズヒップ油、スクワラン等の植物成分＊を配合し、
肌をやさしく守ります。サラッとしたテクスチャーのクリームで、ワキや
足にも使いやすい！“汗”と“菌”を抑えニオイの原因を根本からケア
し、すこやかな肌へ整えましょう。
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お風呂でしっかり洗浄

制汗剤の使用

ニオイケア用洗浄料を利用

汗をよく拭く

常に代謝よく汗をかく

サプリメントの服用

エステや垢すりに通う

美容医療や手術を受けた

その他

特にしていない

男性
N=248

女性
N=234

男女
N=482

男女それぞれに“自分”が1番気になるカラダのニ
オイを調査したところ、女性は1位「ワキ（58.1％）」、
2位「足（44.4％）」、男性は1位「足（53.2％）」、2
位「ワキ（39.9％）」という結果に。
ノースリーブファッションが多い女性、革靴を履くこと
が多い男性。ニオイで1番気になる部分は男女で異
なる事が判明しました。
さらに、“他人”のニオイで1番気になるのも、1位「ワ
キ（46.5％）」、2位「足（36.7％）」。
ニオイの主な原因は、アポクリン汗腺から出た汗を、
皮膚についた細菌が分解することで発せられます。
「ワキ」は、ニオイの原因となる汗が出るアポクリン汗
腺が多く存在しています。「足」は1日でコップ1杯ほ
どの汗をかくと言われています。そのため、ニオイケ
アには、「汗」対策が鍵といえるでしょう。

普段行っているニオイ対策では、1位「お風呂でしっ
かり洗浄（75.9％）」2位「制汗剤の使用（35.7％）」
という結果に。
しかし、ニオイケア用品を使用して、困った事を調
査すると、「肌が乾燥した（15.8％）」「白い粉が付い
て面倒なことになった（13.9％）」という意見も。
ニオイを防ぎながら、悩みを解決する簡単な方法を
ご紹介いたします。
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困った事はない

Q4：ニオイケア用品を使用して、
困った事はありますか。(N=482)

ニオイケアでは、「乾燥」と「白い粉」が悩み！

殺菌・消臭＆制汗のＷパワーで
ニオイの原因をブロック！

お肌にやさしい植物成分＊配合
で、肌あれを防ぐ

クリームだからしっかり制汗、
べとつかないからワキ以外

にもＯＫ！
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